
Ｑ１：　貴館の形態について当てはまるものを一つだけ選んでください

Ｑ２：　貴館はグループの一員であったり、姉妹館を持っていたりしますか。

Ｑ３：　貴館が現在の地で創業したのはいつごろですか。

『北陸３県の宿泊業における新幹線開業効果の調査』結果の詳細

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.温泉旅館 2.民宿

3.ビジネスホテル 4.シティホテル

5.観光ホテル 6.ラブホテル・ファッションホテル

7.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.はい 2.いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.平成12年以降 2. 平成2年から11年

3. 昭和50年から64年（平成元年） 4. 昭和25年から49年

5. 昭和元年から19年 6.大正期



Ｑ４：　貴館の収容人数は何人くらいですか。

Q5: 貴館の北陸新幹線における最寄駅はどこですか。

Ｑ６－２：貴館はバス等による送迎サービスを行っていますか

3. 昭和50年から64年（平成元年） 4. 昭和25年から49年

5. 昭和元年から19年 6.大正期

7.明治期 8.それ以前

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1. 20人以下 2. 21～50人 3. 51～100人 4. 101～200人 5. 201人以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.黒部宇奈月温泉駅 2. 富山駅 3. 新高岡駅

4. 金沢駅 5. 福井駅（予定） 6. その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井



ho
１．北海道・東北
Ｑ７：　北陸新幹線開業前の2014年と比較して、2016年の状況について地方ごとに当てはまる番号を一つ選んでください。

２．関東

３．東海

福井

1.はい 2.いいえ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井



４．甲信越

５．北陸三県

６．近畿

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川



Ｑ８：貴館はどのような場所に立地していますか（複数回答可）。
１．駅前

７．四国・中国

８．九州・沖縄

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山



２．温泉街

３．住宅街

４．郊外

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山



６．観光地周辺

６．その他

Ｑ９：客層ごとのお客数の変化について伺います。開業前の2014年と比較して、2016年の状況についてお答えください。
１．若年層（２０代～３０代）

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山



２．中年層（４０代～５０代）

３．高年層（６０代～）

４．外国人

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山



Ｑ１０：2015年３月の北陸新幹線開業後、１年目、２年目、３年目におけるお客の総数の変化について伺います(2014年と比較）。
１．2015年（１年目）

２．2016年（２年目）

３．2017年（３年目、見込み）

富山

石川

福井

1.非常に増えた 2.やや増えた 3.どちらとも言えない

4.やや減った 5.非常に減った 6.その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

5割以上増 3～4割増 1～2割増 変化なし

1～2割減 3～4割減 5割以上減

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

5割以上増 3～4割増 1～2割増 変化なし

1～2割減 3～4割減 5割以上減

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Ｑ１１：2015年３月の北陸新幹線開業後、１年目、２年目、３年目における売上げの変化について伺います(2014年と比較）。
１．2015年（１年目）

２．2016年（２年目）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

5割以上増 3～4割増 1～2割増 変化なし

1～2割減 3～4割減 5割以上減

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

5割以上増 3～4割増 1～2割増
変化なし 1～2割減 3～4割減
5割以上減

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

5割以上増 3～4割増 1～2割増 変化なし

1～2割減 3～4割減 5割以上減



３．2017年（３年目、見込み）

Ｑ１２：　貴館では、リピーター（２回以上訪れるお客様）はどれくらいいますか。

Ｑ１３：　貴館の１泊（１名あたり）にかかる平均的な金額はどのくらいですか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

5割以上増 3～4割増 1～2割増 変化なし

1～2割減 3～4割減 5割以上減

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

ほとんど全員 半分より多い 半分くらい 半分より少ない

ほとんどいない わからない その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

5,000円未満 5,000円以上10,000円未満

10,000円以上15.000円未満 15,000円以上20,000円未満

20,000円以上25,000円未満 25,000円以上



Ｑ１４：貴館は北陸新幹線開業に際して、従業員の数を増やしましたか。

Ｑ１５－１：貴館は、北陸新幹線開業に際し、増客のためにどのような活動をしていますか。
１．他の旅館との提携

２．ＴＶ・ラジオ・ＣＭ放送

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

はい いいえ

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井



３．新聞・雑誌への広告掲載

４．接客サービスの向上

５．常連客への挨拶状送付

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井



６．施設の改装・改築

８．宿泊施設サイトの登録

９．旅行代理店やＪＲなどとのパック旅行企画

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井



１１．その他

Ｑ１５－２：　最も効果をあげたとお考えのものは何ですか。

１０．どれもやっていない

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井



Ｑ１５－３：貴館では、増客に向けた経営改善について相談する場合、どなたかに相談することがありますか（複数回答可）。
１．地域内の宿泊業の方

２．地域内の他業種の方

他の旅館との提携

ＴＶ・ラジオ・ＣＭ放送

新聞・雑誌などの広告掲載

接客サービスの向上

常連客への挨拶状送付

施設の改装・改築

営業マンを雇っての営業活動

宿泊施設サイトの登録

旅行代理店やＪＲなどとのパック旅行企画

どれもやっていない

その他

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井



３．地域外の宿泊業の方

４．地域外の他業種の方

５．経営コンサルタント

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井



７．その他

６．行政

Ｑ１６．　貴館では、北陸新幹線開業に際して、貴館単独で（講習会などの）外部講師を招いたことはありますか。

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

はい いいえ



Ｑ１８：　貴館のセールスポイントはどこにありますか（複数回答可）。
１．温泉・鉱泉

２．露天風呂

Ｑ１７．　貴館では、北陸新幹線開業に際して、他の宿泊施設へ貴館単独で、研修や視察に行ったことはありますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

はい いいえ

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井



３．源泉かけ流し

４．露天風呂つき客室

５．お客様へのきめ細かい対応

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井



６．風情のある建物

７．近代的で快適な設備

８．充実した土産売り場・娯楽施設

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井



gouka na

９．地元素材にこだわった食事

１０．豪華な食事

１１．立地の良さ

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川



１２．特にない

１３．その他

Ｑ１９－１：貴館は、宣伝活動にＳＮＳを利用していますか。

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井



Ｑ１９－２：　（Ｑ１９－１で「ＳＮＳを利用している」と答えた方に）どのツールを利用していますか。
１．ツイッター

２．ＬＩＮＥ

３．インスタグラム

福井

はい いいえ

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川



４．フェイスブック

５．ブログ

６．その他

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川



Ｑ１９－３：　上記で選んだツールのうち、最もよく利用しているツールはいつから利用し始めましたか。

Ｑ１９－４：最もよく利用しているツールの更新頻度についてもっとも近いものを１つだけ選んでください。

Ｑ１９－５：　ＳＮＳでの宣伝に伴う集客効果について伺います。当てはまるものを一つだけ選んでください。

石川

福井

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

1997 2000 2004 2005 2007 2009 2010

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

１日に複数回 １日に１回 １週間に複数回

１週間に１回 １か月に複数回 １か月に１回

３ヶ月に１回 半年に１回 更新したことがない

わからない その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川



１．楽天トラベル

Ｑ２０：（ＳＮＳを利用していない方へ）貴館では、今後ＳＮＳを使用する予定などはありますか。

Ｑ２１－１：　貴館は、宿泊施設サイトに登録していますか。

Ｑ２１－２：　（宿泊施設サイトに登録していると答えられた方に）貴館が登録している宿泊施設サイトは何ですか（複数回答可）。

福井

非常にあった ややあった あまりなかった

まったくなかった わからない その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

ある ない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山

石川

福井

はい いいえ

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山



２．じゃらん.net

３．るるぶトラベル

４．Yahoo!トラベル

石川

福井

0.64 0.66 0.68 0.7 0.72 0.74 0.76 0.78 0.8 0.82

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山



５．ＪＴＢ

６．ゆこゆこネット

７．一休.com

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山



Ｑ２２：　現在の経営状態について当てはまるものを１つだけ選んでください。

８．ぐるなびトラベル

９．その他

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

富山

石川

福井

0% 20% 40% 60% 80% 100%

富山



富山

石川

福井

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない



Ｑ１：　貴館の形態について当てはまるものを一つだけ選んでください

Ｑ２：　貴館はグループの一員であったり、姉妹館を持っていたりしますか。

Ｑ３：　貴館が現在の地で創業したのはいつごろですか。



Ｑ４：　貴館の収容人数は何人くらいですか。

Q5: 貴館の北陸新幹線における最寄駅はどこですか。

Ｑ６－２：貴館はバス等による送迎サービスを行っていますか



１．北海道・東北
Ｑ７：　北陸新幹線開業前の2014年と比較して、2016年の状況について地方ごとに当てはまる番号を一つ選んでください。

２．関東

３．東海



４．甲信越

５．北陸三県

６．近畿



Ｑ８：貴館はどのような場所に立地していますか（複数回答可）。
１．駅前

７．四国・中国

８．九州・沖縄



２．温泉街

３．住宅街

４．郊外



６．観光地周辺

６．その他

Ｑ９：客層ごとのお客数の変化について伺います。開業前の2014年と比較して、2016年の状況についてお答えください。
１．若年層（２０代～３０代）



２．中年層（４０代～５０代）

３．高年層（６０代～）

４．外国人



Ｑ１０：2015年３月の北陸新幹線開業後、１年目、２年目、３年目におけるお客の総数の変化について伺います(2014年と比較）。
１．2015年（１年目）

２．2016年（２年目）

３．2017年（３年目、見込み）



Ｑ１１：2015年３月の北陸新幹線開業後、１年目、２年目、３年目における売上げの変化について伺います(2014年と比較）。
１．2015年（１年目）

２．2016年（２年目）



３．2017年（３年目、見込み）

Ｑ１２：　貴館では、リピーター（２回以上訪れるお客様）はどれくらいいますか。

Ｑ１３：　貴館の１泊（１名あたり）にかかる平均的な金額はどのくらいですか。



Ｑ１４：貴館は北陸新幹線開業に際して、従業員の数を増やしましたか。

Ｑ１５－１：貴館は、北陸新幹線開業に際し、増客のためにどのような活動をしていますか。
１．他の旅館との提携

２．ＴＶ・ラジオ・ＣＭ放送



３．新聞・雑誌への広告掲載

４．接客サービスの向上

５．常連客への挨拶状送付



６．施設の改装・改築

８．宿泊施設サイトの登録

９．旅行代理店やＪＲなどとのパック旅行企画



１１．その他

Ｑ１５－２：　最も効果をあげたとお考えのものは何ですか。

１０．どれもやっていない



Ｑ１５－３：貴館では、増客に向けた経営改善について相談する場合、どなたかに相談することがありますか（複数回答可）。
１．地域内の宿泊業の方

２．地域内の他業種の方



３．地域外の宿泊業の方

４．地域外の他業種の方

５．経営コンサルタント



７．その他

６．行政

Ｑ１６．　貴館では、北陸新幹線開業に際して、貴館単独で（講習会などの）外部講師を招いたことはありますか。



Ｑ１８：　貴館のセールスポイントはどこにありますか（複数回答可）。
１．温泉・鉱泉

２．露天風呂

Ｑ１７．　貴館では、北陸新幹線開業に際して、他の宿泊施設へ貴館単独で、研修や視察に行ったことはありますか。



３．源泉かけ流し

４．露天風呂つき客室

５．お客様へのきめ細かい対応



６．風情のある建物

７．近代的で快適な設備

８．充実した土産売り場・娯楽施設



９．地元素材にこだわった食事

１０．豪華な食事

１１．立地の良さ



１２．特にない

１３．その他

Ｑ１９－１：貴館は、宣伝活動にＳＮＳを利用していますか。



Ｑ１９－２：　（Ｑ１９－１で「ＳＮＳを利用している」と答えた方に）どのツールを利用していますか。
１．ツイッター

２．ＬＩＮＥ

３．インスタグラム



４．フェイスブック

５．ブログ

６．その他



Ｑ１９－３：　上記で選んだツールのうち、最もよく利用しているツールはいつから利用し始めましたか。

Ｑ１９－４：最もよく利用しているツールの更新頻度についてもっとも近いものを１つだけ選んでください。

Ｑ１９－５：　ＳＮＳでの宣伝に伴う集客効果について伺います。当てはまるものを一つだけ選んでください。



１．楽天トラベル

Ｑ２０：（ＳＮＳを利用していない方へ）貴館では、今後ＳＮＳを使用する予定などはありますか。

Ｑ２１－１：　貴館は、宿泊施設サイトに登録していますか。

Ｑ２１－２：　（宿泊施設サイトに登録していると答えられた方に）貴館が登録している宿泊施設サイトは何ですか（複数回答可）。



２．じゃらん.net

３．るるぶトラベル

４．Yahoo!トラベル



５．ＪＴＢ

６．ゆこゆこネット

７．一休.com



Ｑ２２：　現在の経営状態について当てはまるものを１つだけ選んでください。

８．ぐるなびトラベル

９．その他


